



**NEZAVISNI SINDIKAT DJELATNIKA
MINISTARSTVA UNUTARNJIH POSLOVA
PODRUŽNICA PU KRAPINSKO-ZAGORSKE**

Sjedište : Zabok, Matije Gupca 53

Matični broj : 1464604

OIB:58499309528

Zabok, 18. kolovoza 2015. godine

**USTROJSTVENIM JEDINICAMA
POLICIJSKE UPRAVE KRAPINSKO - ZAGORSKE
- svima -
NSD MUP-A SREDIŠNJICA
n/p Zdravka Lončar**

PREDMET: Dubravko Šimunec,
- apel za novčanu pomoć-
- dostavlja se.-

Dana 18. kolovoza 2015. godine ovaj Sindikat zaprimio je presliku medicinske dokumentacije umirovljenog policijskog službenika Policijske uprave Krapinsko-zagorske, Dubravka Šimunec rođ. 25.11.1971.godine.

Imenovani je za vrijeme rata prošao sva ratišta, a u mirovini se nalazi od 30.05.2003. Razlog odlaska u mirovinu je teška bolest (tumor na hipofizi). Prilikom operacije odstranjena mu je hipofiza zbog čega mora doživotno primati terapiju, koja mu ,kao nuspojavu, ozbiljno oštećuje bubrege i srce.

Srce mu radi minimalno,toliko da preživi. Leži nepokretan u krevetu i potrebna mu je 24 satna njega. Liječnici smatraju da srce ne može izdržati čekanje do transplantacije srca već hitno mora ići na ugradnju umjetnog srca (u Njemačku). Čak se predlaže da ga se stavi u stanje umjetne kome kako bi srce taj put lakše podnijelo. Supruga imenovanog radi u staračkom domu iako je teško bolesna (operirala tumor štitnjače, maternice i tumor debelog crijeva tako da mora imati kesicu).

Velik dio liječenja pokriva zdravstveno osiguranja,ali jedan velik dio mora snositi obitelj koja zbog dugogodišnje muke oko liječenja nema za potrebne lijekove.

Kako bi se u određenoj mjeri pomoglo u teškoj financijskoj situaciji i liječenju bolesti za gore spomenutog Dubravka Šimunec, organizira se prikupljanje novčane pomoći.

Stoga molimo djelatnike svih ustrojstvenih jedinica da prema vlastitim mogućnostima doprinesu za pomoć u financiranju potrebnih lijekova i propisane terapije za imenovanog.

Prikupljena novčana sredstva molimo uplatite na IBAN HR 4723600003239609307 otvoren kod Zagrebačke banke, Milka Šimunec, zbog hitnosti,najkasnije do 02. rujna 2015. godine.

S poštovanjem,

